Departamento de Matematica Aplicada
Grado en Ingenieria Quimica: Matematicas I
Examen de Matlab (19-12-2012)

APELLIDOS, NOMBRE: R soluciones Grupo: A2

Para cada ejercicio escribir los comandos de matlab y el resultado final.
Ejercicio 1: Dada la funcion y = sin(.? + In(«? + 1)), calcular su derivada.
s aus x

y = aiw (x~ 2 + QD%C x~2 “‘43>

gp= 2RO
2 X
Resultado: ¢ = Co%(‘b\«(x"-(- O + Xl > ( 2x + _,:Z’:.‘

Dibujar y(.r) e y'(«r) en el intervalo = € [0. 5]
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Evaluar el valor de la derivada para @ = :

2{3 = Subs( ‘3933)

Resultado: 4'(3) = . 94aAY 6
Ejercicio 2: Calcular los limites.
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Resultado: 1} = ~— i&'{
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Resultado: 1., = =— E/Z_
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l’,;{ = lim
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£ = QXPCXB/XA\oo

L= Quuat (£ ,x, gD
Resultado: 1.5 = Do

Ejercicio 3:
a) Evaluar la integral

[ = / e+ b) de donde / es una constante
Syws x b
g- = X {,oo&Cx + b>
TA= (g, X (eby-L) siw=o
Resultado: /|, = I\ =~ {

b) Evaluar la integral

Sau\s x
g = albs(xH~1
T2 = wk (%, -1, 2)

Resultado: [, = = 1/2_‘

¢) Calcular el drea entre ¢l eje r y la funcion [ () = 42 — 3

S%MQ X
= xtz2-2amX

T2 = wt($,0,2D X

A=-13 U

Resultado: A = Q/Q-



